

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2012/19/UE z dnia 4 lipca 2012 r. w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 197 z dnia 24 lipca 2012 r.)

Strona 59, załącznik IV pkt 3:

zamiast: „3. Lampy

Proste lampy fluorescencyjne, kompaktowe lampy fluorescencyjne, lampy fluorescencyjne, wysokoprężne lampy wyładowcze – w tym ciśnieniowe lampy sodowe i lampy metalohalogenkowe, niskoprężne lampy sodowe, diody elektroluminescencyjne (LED).”

powinno być: „3. Lampy

Proste lampy fluorescencyjne, kompaktowe lampy fluorescencyjne, lampy fluorescencyjne, wysokoprężne lampy wyładowcze – w tym ciśnieniowe lampy sodowe i lampy metalohalogenkowe, niskoprężne lampy sodowe, LED.”

Sprostowanie do decyzji Komisji 2004/388/WE z dnia 15 kwietnia 2004 r. w sprawie dokumentu wewnątrzspółnotowego przemieszczenia materiałów wybuchowych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 120 z dnia 24 kwietnia 2004 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 13, tom 034, s. 135–139)

1. Strona 137, załącznik, tabela, pkt 3, nagłówek w kolumnie drugiej:

zamiast: „Klasa/dywizja”,

powinno być: „Klasa/dział”.

2. Strona 137, załącznik, tabela, pkt 3, nagłówek w kolumnie trzeciej:

zamiast: „Znak fabryczny”,

powinno być: „Nazwa handlowa”.

3. Strona 138, załącznik, tabela, pkt 4, ppkt 4.2:

zamiast: „Ogólne warunki trasy podróży”,

powinno być: „Ogólne warunki trasy przemieszczania”.
